

55 лет МКОУ СОШИ №16

2024-й год юбилейный для МКОУ СОШИ №16 — мы отмечаем своё 55-летие. Она говорит о том, что пройден путь длиной более чем в пять десятилетий, вложен огромный труд нескольких поколений учителей, выпущены из стен школы сотни учеников сельской школы п. Ортон.

Юбилей школы... Её величество Судьба предоставила всем присутствующим удивительную возможность ещё раз заглянуть в детство, пройти по страницам истории появления Ортонской школы.

В 60-ые годы прошлого века началось освоение местности под поселок в устье рек Ортон, Базас и Колос. Почти сразу же возникла необходимость учить детей рабочих и военнослужащих. В маленьком деревянном доме у дороги была открыта в 1969 г. первая на территории нашего поселка начальная малокомплектная школа.

В 1971 г. школа стала 8 – летней, ей было передано двухэтажное здание бывшей солдатской казармы. Первый выпуск состоялся в 1973 г. В это же время при школе открылся интернат для детей из шорских поселков.

В 1984 г. школа как 8 – летняя сделала свой последний 10ый выпуск. С этого года она считается средней. Первый выпуск состоялся в 1986 году.

В 2011 году школа переезжает в новое современное здание.

На сегодняшний день школа сделала 55 выпусков, около 700 человек.

Первым директором школы была Михалкина Галина Васильевна, с 2014 года руководит Коноваленко Лариса Михайловна.

Наша школа в разные годы пополнялась молодыми специалистами. В советские времена по Комсомольской путевке, по распределению со всей страны приезжали учителя, многие в нашей школе оставались на долгие годы. И сейчас со всех концов страны приезжают молодые специалисты.

Учитель - самая популярная профессия выпускников нашей школы. Только в нашей школе работают 5 выпускников.

Наша школа – это место, в котором живут счастье, дружба, надежда и



12.10.2024